
Megoldás. Az egyenes kúp körbegurítva akkora sugarú körpályán mozog, mint a kúp alkotójának hossza (
sú
sa

a kör középpontjában marad). Így tehát egy 
sonkakúp körbegurítva akkora sugarú körpályán mozog, mint az alkotói

meghosszabbításával kapott kúp alkotója. Mivel a pohár sosem érte el az asztal peremét, a 
sonkakúp kiegészítésével

kapott egyenes kúp alkotójának hossza kisebb az asztal sugaránál, azaz 80 
m-nél.

Jelölje a pohár magasságát h1, az alkotók meghosszabbításával kapott kúp magasságát h2, legyen a kúp alkotója

x. Készítsünk keresztmetszeti ábrát. Legyen EC = h1 a 
sonkakúp, AC = h2 az egyenes kúp magassága, AB = x. Az

ábrán ED = 2,5 
m, CB = 3,25 
m.

Az AED△ és az ACB△ hasonló, hiszen oldalaik páronként párhuzamosak. Ekkor
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Ebb®l pedig h1 =
0,75

3,25
h2. Azt is tudjuk, hogy h2

2
=

√

x2 − 3,252, és mivel x < 80 
m, azért h2 <
√

6389,4375 
m. Így

a pohár magasságának lehetséges értékeit is megkaphatjuk: h1 <
0,75

3,25
·
√

6389,4375 = h, azaz 0 < h1 < h. Vagyis a

pohár magassága kisebb, mint h, ahol h ≈ 18,45 
m.
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